

О Т З Ы В

научного руководителя доктора медицинских наук
Чечневой Марины Александровны по диссертационной работе
Капитановой Ольги Владимировны
на тему «Оптимизация диагностики патологических состояний
эндометрия в пери- и постменопаузе», представленной на соискание
ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.4.
Акушерство и гинекология

Диссертация на тему «Оптимизация диагностики патологических состояний эндометрия в пери- и постменопаузе» посвящена актуальной проблеме – оценке состояния эндометрия и поиску дифференциально-диагностических критериев патологических состояний полости матки при ультразвуковом исследовании.

Капитанова О. В. проходила обучение в очной аспирантуре в отделении ультразвуковой диагностики Московского областного НИИ акушерства и гинекологии.

В процессе выполнения работы Капитанова Ольга Владимировна проявила себя как высокопрофессиональный специалист, незаурядный научный сотрудник, способный к творческому мышлению, настойчивый в достижении научной цели, трудолюбивый, инициативный, организованный и ответственный исследователь, способный четко определить и сформулировать цели и задачи, анализировать полученные результаты, самостоятельно определять пути преодоления возникающих трудностей.

При работе над диссертацией был изучен и систематизирован большой объем литературных источников, посвященных изучаемой проблеме.

В ходе выполнения диссертационной работы Капитанова Ольга Владимировна разработала и внедрила в практическую деятельность от-

делений ГБУЗ МО «Московский областной НИИ акушерства и гинекологии» дифференциально-диагностические ультразвуковые критерии различных патологических состояний полости матки у пациенток в перименопаузе и постменопаузе, что позволило повысить точность ультразвукового исследования и уточнить показания для оперативного лечения.

Капитанова Ольга Владимировна владеет всеми методами оказания акушерско-гинекологической помощи, внедряет новые диагностические и лечебные технологии. В ходе исследований она самостоятельно проводила отбор пациентов, проводила ультразвуковое исследование, систематизировала результаты гистероскопии и гистологического исследования и провела статистическую обработку материалов.

При выполнении диссертационной работы Ольга Владимировна широко использовала современные подходы и последние научные достижения для решения поставленных задач, что способствовало повышению информированности о диагностических возможностях не только в коллективе института, но и среди практических докторов.

Ольга Владимировна активно участвует в научной жизни Института, неоднократно принимала участие в конференциях по акушерству и гинекологии, докладывала результаты исследования. Помимо научной деятельности, Ольга Владимировна принимает активное участие в лечебной работе отделения. Внимательный, чуткий врач, пользуется большим доверием и уважением среди сотрудников и пациентов.

Диссертация Капитановой Ольги Владимировны является самостоятельной завершенной научно-квалификационной работой, в которой на основании проведенных исследований достигнута поставленная цель – разработаны дифференциально-диагностические ультразвуковые критерии различных патологических состояний полости матки, для оптимизация ведения пациенток с гиперпластическими процессами эндометрия в перименопаузе и постменопаузе, что имеет существенное значение для практического здравоохранения.

Работа может быть представлена к официальной защите по специальности 3.1.4. Акушерство и гинекология.